RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MI Alkhairaat Pombewe

Kelas /Semester :2/2 (dua)

Tema8 : Keselamatan di Rumah dan di Perjalanan
Subtema 2 : Menjaga Keselamatan Di Rumah
Pembelajaran ke 6

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, PKN, Matematika, SBDP
Alokasi Waktu 2 (6 x 35 menit) 1 x Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca teks siswa,siswa dapat menjawab pertanyaan berdasarkan isi teks tentang
sikap hidup rukun dalam kemajemukan keluarga.

2. Dengan bimbingan guru siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan dilingkungan
keluarga dengan jujur.

3. Dengan penugasan, siswa dapat menyebutkan cara menjaga kesehatan di rumah agar terhindar
dari virus covid 19.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
- Guru membuka salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
- Berdo’a dipimpin oleh salah seorang siswa.
- Mengapresiasi siswa dan pembelajaran agar semangat belajar

Kegiatan Inti
- Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan pentingnya menjaga keselamatan
dirumah khususnya keselamatan keluarga, Siswa mengamati media pembelajaran tentang
materi yang diajarkan
- Guru membimbing siswa membaca teks tentang hidup sehat dan hidup rukun.
- Siswa melakukan kegiatan cuci tangan dengan sabun dan air mengalir, kegiatannya harusdi
foto dan dikirim ke whatshap grup (WAG)
Kegiatan Bersama Orang Tua
- Guru memberikan pemahaman materi dan akan dipelajari kembali oleh siswa dengan di
bimbing orang tua guru memantau pembelajaran melalui during.

Kegiatan Penutup
- Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini

- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
- Berdoa yang dipimpin oleh salah seorang siswa.

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan Penilaian Keterampilan
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